Ha nincs mechanikai energia veszteség (hStermelés strlodas révén stb.), akkor az eré- és teherkaron a munkavégzés
azonos, tehat a k6 emelkedését x-szel jelolve felirhatjuk

40kp-x=4kp-0,5m,

ebbdl
z = 0,05 m.

Az a) eset tehat csak idedlis (veszteség nélkiili) emeléruddal fordulhat el. A b) eset az energiamegmaradas torvénye
szerint lehetetlen, a gyakorlatban a c) eset térténhet meg, mivel a valosadgban a mechanikai energia egy része atalakul
héenergiava.
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Megjegyzés. A fenti megoldas arra az esetre vonatkozik, amikor az emel6érid sulya elhanyagolhat6. Ha a rad sulyat
is figyelembe vessziik, akkor mind a harom eset lehetséges (egy- vagy kétkart emelS mellett).
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